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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DOS 
PROJETOS DE LEI DO PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE 
PARA OS EXERCÍCIOS DE 2022 A 2025, E DE DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2022, concedida nos termos do 
Edital nº 47/2021-L, em cumprimento ao Art. 282 do Regimento Interno e § único do 
Art. 48 da Lei Federal nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), realizada na 
Sala das Sessões “Plenário Júlio Arantes de Freitas”, aos vinte e dois dias do mês 
de junho do ano de dois mil e vinte um. Excepcionalmente, e em razão da 
pandemia da COVID-19, a Audiência foi realizada por acesso remoto, respeitando as 
normas de distanciamento social da Organização Mundial de Saúde, e conforme 
estabelecido na Resolução nº 007/2020. Presentes à Audiência Púbica os membros 
da Comissão Permanente de Orçamento, Finanças e Contabilidade o Vereador 
Newton Dias Bastos, Presidente; o Vereador Clóvis Antonio Ocuma, Vice-Presidente e 
o Vereador Guilherme Araújo Nunes, Secretário, e também os Vereadores Antonio 
José Alves Miranda, Paulo Rogério Noggerini Junior, William da Silva Albuquerque e a 
Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso. Presentes os servidores da Câmara 
Municipal, Senhora Madeli Figueira, Gerente Financeira; Senhor Luciano do Espírito 
Santo, Coordenador Legislativo; Senhora Scarlat Janaína Barbosa Varanda, Assessora 
de Comissões; Senhora Amanda Cóllo; Assessoria de Imprensa e o Senhor Ângelo A. 
A. D. Orio, Agente de Operações II. O Presidente da Comissão, Vereador Newton 
Dias Bastos, declarou aberta a Audiência Pública, dando início aos trabalhos às 
dezoito horas, e esclarece aos presentes que a Audiência Pública foi concedida para 
APRESENTAÇÃO E DISCUSSÃO DOS PROJETOS DE LEI DO PLANO 
PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE SÃO ROQUE PARA O QUADRIÊNIO 2022-
2025, E DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2022. O 
Presidente da Comissão registra que foram convidados os Senhores Diretores da 
Prefeitura Municipal, e explana como será conduzida a Audiência Pública. Dá início à 
apresentação, passando a palavra a Servidora Madeli Figueira, Gerente Financeira, 
que faz a apresentação dos Projetos do Plano Plurianual e de Diretrizes 
Orçamentária, demonstrando os valores previstos para arrecadação e suas 
respectivas aplicações através dos programas e ações. Manifestaram-se sobre o 
Projeto ora com opiniões, ora com questionamentos os Vereadores participantes. 
Feita a apresentação e respondidas as questões formuladas pelos presentes o 
Presidente da Comissão registrou o fato de não ter havido questões formuladas por 
escrito pelos munícipes e, em seguida, agradeceu a presença de todos e declarou 
cumprida pelo Poder Legislativo Municipal as disposições da Lei Complementar nº 
101/2000. Nada mais havendo a ser tratado o Presidente encerrou Sessão de 
Audiência Pública, às 19h19min. Durante a transmissão o número de 
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expectadores oscilou, chegando ao máximo de seis visualizações 
simultâneas na página do Facebook e doze visualizações no YouTube Para 
constar, foi lavrada a presente Ata, que segue assinada pelos Membros da Comissão 
Permanente presentes. Consoante preceitua a Resolução nº 04, de 08 de janeiro de 
2021, o vídeo da Audiência na íntegra, com os pronunciamentos dos Vereadores, na 
íntegra, consta no sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que 
podem ser acessados por meio dos links: http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/tv-
camara e https://www.youtube.com/watch?v=n0Bqs7zqLhQ .-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-
.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 
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